YIBITANIAEIOX 2XOAH TEXNQON & EINAITEAMATQOQN
2° T.E.E ZIBITANIAEIOY

2.E.K XIBITANIAEIOY

EPI'AXTHPIA HAEKTPONIKQN

EPI'AXTHPIO KYKAQMATOQN XYNEXOYX & ENAAAAXXOMENOY PEYMATOX
TAZEH : A", A" KYKAOY

TITAOX AXKHYXHY :

NOMOX TOY OHM

A. ZKOIIoY :

H mepapatikng éxppaocn tov vopov tov OHM kot 1 oyéon tov euoik®v peyedov
TAoMG , PEVUATOS KOl AVTIGTAONG GE £V NAEKTPIKO KOKA®UA KOOMOS KoL 1) YPOQIKN
TapAcTacT ToL vopov tov OHM .

B. AITAITOYMENA OPI'ANA KAI YAIKA :

1. Tpogoodotikd yauning tdong DC ( X.T)
2. AYo morvpeTpa
3. Axpodékteg

I. EPI'AXIA :

1) Me to opdpetpo petpriote 116 avriotdoeis R1, R2 , R3 g nepapatikng
TVAKIO0G KOl CUUTANPOCTE TOV TUPUKAT® TIVAKOL

R K®owka R opopétpov Hopoatnpioeig
R1= R1=
R2 = R2 =
R3 = R3 =

ZHMEIQXYH : Xtic [opotnpnoeic va vroloyiotody o1 aVTieTATELS GOUPWVO. LUE TV
ovoxn Tov KoTookevoot] Ty + - 5% , dpa Rmin = ... Kai Rmax = ... ,00TE VO,
O10TTLTTWOOVUE OV 1] TN THS OVTIOTAOHS PPICKETAL EVTOS 0PIV OTAV TV UETPOUE UE
EVOL OUOUETPO .

IIPOXOXH : No unoevilete 1o wUOUETPO TPLV 070 KGOE wuouetpnon .




2) No cuvOEGLOAOYNGETE TO TOPATAVED KOKA®UA : ( 1e pia aviictaomn and Tig Tpelg )2

F1

WH

IF

Na pvOpuicete 10 Tpo@odotikd (0 —30 V') tov mdykov dGTE 1M TAOT 6TA AKPA TNG
avtiotaong va yivet 20 V ( VR =20 V) . Na petpnoete to peopua IR kot va
CUUTANPADCETE TOV TOPOUKAT® TivoKa, :

R k®dwkov | VR IR R vroroyrotikad | apatnpijoeig
VRI1
R1= VRI1 = IR1 = Rl= ———=
IR1
VR2
R2 = VR2 = IR2 = = —_—=
IR2
VR3
R3 = VR3 = IR3 = R3= ——=
IR3

ZHMEIQXYH : Xtic [opotnpnoeic va 0roloyiotody o1 aVTieTATELS GOUPWVOL LUE TV

ovoyn Tov Kotookevaoty Ty + - 5% , apo. Rmin =

..... ko1 Rmax =

,(OOTE VO,

O10TTLOTWCOVUE OV 1] TYUN THS OVTIOTAOHS PPICKETAL EVTOS 0PIV OTAV TV UETPOUE UE

EVOL OUOUETPO

IIPOXOXH : No unoeviletre to popodotixo kabe popa mwov Oa alialete v avtiotoon

o710 KOKAwua. .




4) Xto mapomdve KOKAoU vo LeTaBAALETE TNV ££000 TOL TPOPOSOTIKOV KoL VAL
TOPETE TIC LETPNGELS TOV TAPUKATO TIVOKAL

I R1 =

VR1

V)

IR1
(mA)

VR1
IR1 = = (mA)
R1

Hapatnpioeig

12

15

18

21

I'e R2 =

VR2

V)

IRrR2
(mA)

VR2
IR2 = —mmmv (mA)

Hoapatnpiosig

12

15

18

21




T R3 =

VR3
VR3 IR3 IR3 = ———--- (mA) Hapatnpioeig
(V) (mA) R3

12

15

18

21

5) And T1g petpnoelg e mapaypaeov 4 va yapdéete mdve 6to 1010 oYESEYPaLLLLOL TIG
kapmoreg IR =f( VR ) pe R = otabepn| . H oyediaon va yivel og yopti rAlMpetpé .




4. EPQTHXEIY :

1) Tvyvopilete yio tov vopo tov OHM ;




	      ΤΑΞΗ : Α΄ , Α΄ ΚΥΚΛΟΥ

